Szamitasi modszerek a fizikdban 2. p6t ZH

Név:

Neptun koéd:

1. Feladat

Az rq, ry és r3 pontok egy haromszoget hataroznak
meg. Mutassuk meg, hogy a haromszog feliiletét a
kovetkezGképpen is paraméterezhetjiik:

r(u,v) = (ro —r3)uv + (r3 —ry)u+ 1y

ahol0<u<1lés0<wv<l1.

Legyen a harom pont: r; = (0,0,0), r2 = (1,0,0), r3 =

f(z,y) = e* 1Y fiiggvényt.

2. Feladat

(I‘g — rl)u + r

r (rg —r)u+r; "2

(1,1,0) és a harom pont felett tekintsiik az

a.) Hatarozzuk meg a feliiletelem vektort!

b.) Mekkora a fliggvény haromszog feletti
teriilete? Csak irjuk fel az integralt!

c.) Integraljuk ki az v = (0,0, z) vektor-
teret a fliggvény altal meghatarozott
feliileten!

Egy kétdimenzios spiralt a kévetkezGképpen paramétereziink polar koordinatakban:

r=ro(l+u),

¢ = poln(l + u)

a.) Mekkora lesz az atmérGje egy L hosszisagt spirdlnak?

b.) Tételezziik fel, hogy az L hosszusagu spirdlban I nagysaga aram folyik. A mégneses teret a
Biot-Savart térvény segitségével hatarozhatjuk meg:
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Mekkora lesz a térerdsség a spirdl kozéppontjaban (origoban)?



3. Feladat
Tekintsiik a kovetkezs vektorteret:

a.) Irjuk fel a vektortér f,, fo ¢s fo9 gombi koordinatait!
b.) Hatarozzuk meg a vektortér divergenciajat és rotaciojat gombi koordinata rendszerben!

c.) Adjuk meg a kévetkezd vektortér f,, f,, f. henger koordinatait és hatarozzuk meg a divergen-
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